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  São Paulo, 24 de abril de 2020 

 

 

Of. SGP n.º 253/2020 

 

 

 

Senhor Secretário 

 

 

 

    No exercício das atribuições a mim conferidas pelos 

artigos 17, 18 § 1.º, itens 6 e 8, e 166, § 3.º, do Regimento Interno desta Assembleia 

Legislativa, combinados com o artigo 20, inciso XVI, da Constituição Estadual, cumpre-

me reiterar à Vossa Excelência que as respostas aos Requerimentos de Informação 

constantes da relação anexa ainda não foram apresentadas a esta Casa.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         

 

    No aguardo das prontas providências de Vossa Excelência, 

renovo, no ensejo, os protestos de minha elevada consideração. 

 

 

 

 

 

Deputado CAUÊ MACRIS 

   Presidente 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ao Excelentíssimo Senhor  

ROSSIELI SOARES DA SILVA 

Secretário de Estado da Educação 

SÃO PAULO — SP 

Este documento foi assinado eletronicamente por Caue Caseiro Macris 
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ANEXO – Requerimentos de Informação pendentes de resposta 

 

 

Req. Ano Autor(a)  Ementa 

202 2018 Beth Sahão Requer do Senhor Secretário da Educação 

informações sobre o Pregão Eletrônico, edital 

15/2018, processo 806350/2018. 

260 2018 Carlos Giannazi Requer ao Senhor Secretário de Estado de 

Educação informações sobre a vida funcional de 

Sérgio José Ramos Dias, RG 16.537.629-6, 

Professor de Educação Básica II, que foi 

dispensado de suas atividades. 

001 2019 Beth Sahão Requer ao Sr. Secretário de Educação informações 

sobre a transferência de estudantes do Ensino 

Médio da Escola Estadual "Jacomo Stavale", na 

Freguesia do Ó, capital paulista, sem prévia 

informação, para o período noturno. 

055 2019 Monica da 

Bancada Ativista 

Requer ao Senhor Secretário de Educação 

informações sobre alterações dos cardápios da 

alimentação das escolas públicas estaduais. 

058 2019 Monica da 

Bancada Ativista 

Requeiro ao Senhor Secretário de Educação 

informações sobre contrato e suspensão das 

atividades da empresa NS Alimentos pelo 

Ministério da Agricultura. 

059 2019 Paulo Fiorilo Requer ao Senhor Secretário da Educação 

informações referentes aos contratos assinados 

com as empresas NS Alimentos, Centrooeste e 

Fridel. 

060 2019 Caio França Requeiro ao Senhor Secretário da Educação 

informações sobre a qualificação completa das 

empresas que tiveram suas atividades suspensas 

pelo Ministério da Agricultura, e possuem 

contrato de fornecimento de carnes firmado com o 

Estado. 

075 2019 Professora Bebel Requer ao Senhor Secretário de Educação 

informações sobre fechamento de escolas públicas 

da rede estadual desde o ano de 2015 até os 

presentes dias. 

100 2019 Enio Tatto Requer ao Senhor Secretário de Educação do 

Estado informações sobre reconstrução após 

incêndio da Escola Estadual Professora Renata 
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Menezes dos Santos, estabelecida na Rua Luzia 

Maia de Azeredo no bairro da Barragem, região de 

Parelheiros, São Paulo. 

122 2019 Castello Branco Requer ao Senhor Secretário de Educação 

informações sobre redução de recursos para a 

Educação. 

138 2019 Professora Bebel Requer ao Senhor Secretário de Educação 

informações sobre professores da Rede Pública e 

Oficial do Estado de São Paulo que não receberam 

seus vencimentos corretos nos meses de janeiro, 

fevereiro e março de 2019. 

141 2019 Márcia Lia Requer ao Senhor Secretário de Educação 

informações sobre orientação para a administração 

escolar agir quando há manifestação pacifica de 

estudantes dentro da escola. 

168 2019 Douglas Garcia Requer ao Senhor Secretário de Educação 

informações sobre a denúncia recebida acerca da 

Escola Estadual Francisco da Costa Guedes e do 

uso do ambiente escolar de forma político-

partidária com a palestra da Deputada Federal 

Sâmia Bomfim. 

171 2019 Isa Penna Requer ao Senhor Secretário da Educação 

informações sobre o ocorrido na Escola Estadual 

Professor Frederico de Barros Brotero situada na 

Cidade de Guarulhos no dia 05 de abril de 2019, 

em decorrência de protesto de estudantes por 

melhorias na educação. 

190 2019 Douglas Garcia Requer ao Senhor Secretário de Educação 

informações sobre repasses para a Secretaria 

Municipal de Educação de Ferraz de Vasconcelos. 

194 2019 Professor Kenny Requer ao Senhor Secretário de Educação 

informações sobre previsão para a obtenção do 

Auto de Vistoria do Corpo de Bombeiros (AVCB) 

na totalidade das escolas da Baixada Santista. 

195 2019 Valeria Bolsonaro Requer ao Senhor Secretário de Educação 

informações sobre a realização do VII Fórum de 

Articulação dos Professores Indígenas do Estado 

de São Paulo - Fapisp Terra Indígena Icatu/ 

Braúna. 

203 2019 Enio Tatto Requer ao Senhor Secretário de Educação 

informações sobre a necessidade de obras de 

infraestrutura e manutenção na E. E. Professor 
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Benedito Ferreira de Albuquerque estabelecida na 

Rua Benjamin Diemar - Vila Roschel, São Paulo. 

218 2019 Luiz Fernando T. 

Ferreira 

Requer ao Senhor Secretário de Educação 

informações sobre projetos Escola de Tempo 

Integral e Programa de Ensino Integral. 

232 2019 Professor Kenny Requer ao Senhor Secretário de Educação 

informações sobre o projeto arquitetônico para 

melhoria da climatização da Escola Estadual 

Professora Sylvia de Mello, localizada no 

município de Praia Grande. 

244 246 Isa Penna Requer ao Senhor Secretário de Educação 

informações sobre a "Campanha Estadual Maria 

da Penha". 

246 2019 Sargento Neri Requer ao Senhor Secretário de Educação 

informações sobre a criação do Conselho Estadual 

do Livro. 

252 2019 Caio França Requer ao Senhor Secretário de Educação 

informações sobre as bases pedagógicas e 

metodológicas utilizadas para embasar a redução 

do tempo das aulas nas escolas da rede paulista 

para 45 minutos. 

280 2019 Marcio da 

Farmácia 

Requer ao Senhor Secretário de Educação 

informações sobre cobertura da quadra 

poliesportiva da Escola Estadual Orígenes Lessa 

no município de Diadema. 

322 2019 Leticia Aguiar Requer ao Senhor Secretário de Educação 

informações sobre o cardápio oferecido na 

merenda dos alunos da rede pública de Ensino. 

323 2019 Carlos Giannazi Requer ao Senhor Secretário de Educação 

informações sobre o pagamento de promoções de 

mérito das carreiras do Quadro do Magistério-QM 

e dos integrantes do Quadro de Apoio Escolar-

QAE. 

346 2019 Professor Kenny Requer ao Senhor Secretário de Educação 

informações sobre reforma da cobertura da quadra 

de esportes, na Escola Estadual Esmeraldo Soares 

Tarquínio de Campos Filho, localizada no 

município de São Vicente 

365 2019 Professora Bebel Requer ao Senhor Secretário de Educação 

informações sobre o programa "Projetos Líderes 

Públicos". 

367 2019 Professora Bebel Requer ao Senhor Secretário de Educação 
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informações sobre a política de inclusão dos 

alunos com deficiência nas salas de aula das 

escolas regulares. 

380 2019 Leticia Aguiar Requer ao Senhor Secretário da Educação 

informações sobre a reforma de escolas na Região 

Metropolitana do Vale do Paraíba e Litoral Norte. 

381 2019 Leticia Aguiar Requer ao Senhor Secretário de Educação 

informações sobre permissão aos diretores das 

escolas convidar pessoas para palestras sobre 

política nas unidades educacionais públicas. 

395 2019 Professor Kenny Requer ao Senhor Secretário de Educação 

informações sobre revisão elétrica da unidade para 

instalação de aparelhos de ar condicionado na 

Escola Estadual Azevedo Júnior, no município de 

Santos. 

396 2019 Professor Kenny Requer ao Senhor Secretário de Educação 

informações sobre a manutenção dos 

computadores do laboratório de informática na 

Escola Estadual Marquês de São Vicente, no 

município de Santos. 

400 2019 Professor Kenny Requer ao Senhor Secretário de Educação 

informações sobre realização dos serviços 

emergenciais de reforma na parte hidráulica, 

elétrica, piso, revestimentos, pinturas e inversão 

de queda d'água do telhado, na Escola Estadual 

Jardim Santa Inês, localizada no município de 

Itaberá. 

401 2019 Leci Brandão Requer ao Senhor Secretário de Educação 

informações sobre construção, ampliação e 

modernização de escolas no município de 

Campinas. 

402 2019 Professora Bebel Requer ao Senhor Secretário de Educação 

informações sobre licitação para contratação de 

empresa que implementou o que está sendo 

conhecido na Rede Pública Oficial de Ensino 

como Método de Melhoria de Resultados (MMR). 

405  2019 Leticia Aguiar Requer ao Senhor Secretário de Educação 

informações sobre acessibilidade para Pessoa com 

deficiência (criança e adulto) em todas as unidades 

escolares localizadas nas cidades que compõem a 

Região Metropolitana do Vale do Paraíba e Litoral 

Norte. 
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435 2019 Professor Kenny Requer ao Senhor Secretário de Educação 

informações sobre a Escola Estadual Arlete Eloíza 

Ferreira Teixeira, no município de São José dos 

Campos. 

441 2019 Tenente Coimbra Requer ao Sr. Secretário de Estado da Educação 

informações no tocante se a Secretaria da 

Educação do Estado de São Paulo tem 

conhecimento das necessidades de uma reforma 

estrutural da unidade da E.E Francisco Meira e, 

em caso positivo, para quando será o plano de 

ação em reformas do referido colégio; dentre 

outras informações correlatas. 

445 2019 Carlos Giannazi Requer ao Senhor Secretário de Educação 

informações sobre a indicação de servidores do 

alto comando da pasta para comissões com 

recebimento de jetons. 

447 2019 Carlos Giannazi Requer ao Senhor Secretário de Educação 

informações sobre concursos de remoção das 

carreiras da pasta. 

448 2019 Tenente Coimbra Requer ao Senhor Secretário de Educação 

informações sobre falta de profissionais nos 

Quadros da Rede Pública de ensino, nos últimos 

anos. 

463 2019 Valeria Bolsonaro Requer ao Sr. Secretário de Estado da Educação 

informações sobre a vida funcional da professora 

Izabel de Fátima dos Santos Nardin, cujo processo 

se encontra em tramite na NAP LT5 - Núcleo de 

Administração de Pessoal de SP - Leste 5. 

468 2019 Luiz Fernando T. 

Ferreira 

Requer ao Senhor Secretário de Educação 

informações sobre matéria que veiculou na "Folha 

de São Paulo" sobre licitações da merenda em SP 

envolvendo a empresa NS Alimentos. 

479 2019 Caio França Requer ao Senhor Secretário de Educação 

informações sobre as unidades escolares da região 

do Vale do Ribeira. 

480 2019 Caio França Requer ao Senhor Secretário de Educação 

informações sobre as unidades escolares da região 

da Baixada Santista. 

488 2019 Caio França Requer ao Senhor Secretário de Educação 

informações sobre as unidades escolares da região 

do Litoral Norte. 

495 2019 Tenente Coimbra Requer ao Sr. Secretário de Estado da Educação, 
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informações no tocante ao noticiado na imprensa, 

sobre a empresa NS Alimentos, responsável pela 

merenda escolar no Estado de São Paulo. 

500 2019 Carlos Giannazi Requer ao Senhor Secretário de Educação 

informações sobre as dificuldades docentes do 

professor Emanuel Kjellin Guerreiro. 

503 2019 Tenente Coimbra Requer ao Senhor Secretário de Educação 

informações sobre os alunos inclusos no sistema 

de educação especial de Bertioga. 

507 2019 Professor Kenny Requer ao Senhor Secretário de Educação 

informações sobre o problema de infiltração do 

telhado da Escola Estadual Professor Suetonio 

Bittencourt Junior, localizada no município de 

Santos. 

532 20219 Professora Bebel Requer ao Senhor Secretário de Educação 

informações sobre contrato(s) com empresas de 

transporte coletivo ou com pessoas jurídicas de 

natureza diversa para transporte de estudantes da 

rede pública oficial de ensino. 

538 2019 Tenente Coimbra Requer ao Senhor Secretário de Estado da 

Educação informações acerca do aumento das 

agressões sofridas pelos professores na rede 

pública do Estado. 

564 2019 Leticia Aguiar Requer ao Senhor Secretário de Educação 

informações sobre construção da Escola Estadual 

Alto da Boa Vista, no município de Restinga. 

576 2019 Carlos Cezar Requer ao Senhor Secretário de Estado da 

Educação informações acerca da regulamentação 

da Lei 16.802/2018, que institui o programa 

Lições de Primeiros Socorros na educação básica 

da rede escolar em todo Estado e dá providências 

correlatas. 

599 2019 Gil Diniz Requer ao Senhor Secretário de Educação 

informações sobre livro "SP FAZ ESCOLA" 

distribuído no dia 03 de setembro de 2019, 

Caderno do Aluno, 8º ano, Ensino Fundamental, 

3º Bimestre. 

631 2019 Caio França Requer ao Senhor Secretário de Educação 

informações sobre escolas que permanecem 

abertas aos finais de semana em todo o Estado. 

633 2019 Luiz Fernando T. 

Ferreira 

Requer ao Senhor Secretário de Educação 

informações sobre os dados de Registro de 
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Ocorrência Escolar das escolas estaduais sediadas 

em São Bernardo do Campo. 

642 2019 Douglas Garcia Requer ao Senhor Secretário de Educação 

informações sobre a Escola Estadual Estevam 

Ferri, localizada em São José dos Campos 

658 2019 Douglas Garcia Requer ao Senhor Secretário de Educação 

informações sobre as obras paralisadas da 

"Fundação para o Desenvolvimento da Educação" 

no município de Ferraz de Vasconcelos. 

661 2019 Major Mecca Requer ao Senhor Secretário de Educação 

informações sobre segurança nas escolas 

estaduais. 

662 2019 Monica da 

Bancada Ativista 

Requer ao Senhor Secretário de Estado da 

Educação informações acerca da Portaria CGRH-

6, de 30/09/2019. 

663 2019 Rafa Zimbaldi Requer ao Senhor Secretário de Estado da 

Educação informações acerca do Adicional de 

Local de Exercício (ALE). 

677 2019 Rafa Zimbaldi Requer do Sr. Secretário de Estado da Educação 

informações sobre quais são os requisitos 

necessários para o recebimento do Adicional de 

Local de Exercício (ALE), e quais são as unidades 

escolares no município de Campinas que recebem 

o Adicional de Local de Exercício (ALE); dentre 

outras informações correlatas. 

679 2019 Monica da 

Bancada Ativista 

Requer do Sr. Secretário de Estado da Educação, 

informações sobre qual a data de divulgação da 

classificação final do concurso para Oficial 

Administrativo da Secretaria da Educação; dentre 

outras informações correlatas. 

680 2019 Monica da 

Bancada Ativista 

Requer do Sr. Secretário de Estado da Educação 

informações sobre qual a previsão de finalização 

da obra no CEU Pq. Novo Mundo; dentre outras 

informações correlatas. 

681 2019 Monica da 

Bancada Ativista 

Requer do Sr. Secretário de Estado da Educação, 

informações sobre quais os motivos do corte de 

repasse para a Escola Estadual Rita de Macedo 

Barreto, até esta data; dentre outras informações 

correlatas. 

686 2019 Fernando Cury Requer ao Senhor Secretário de Educação 

informações sobre compra de ônibus escolares. 

702 2019 Erica Requer ao Senhor Secretário Estadual de 
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Malunguinho Educação informações acerca do Plano de Ensino 

Integral no Estado de São Paulo. 

721 2019 Professor Kenny Requer ao Sr. Secretário de Estado da Educação 

informações sobre se existe sistema de 

monitoramento na Escola Estadual Primo Ferreira, 

e em caso positivo, se é feita gravação do interior 

da Escola em questão; dentre outras informações 

correlatas. 

730 2019 Professora Bebel Requer ao Senhor Secretário Estadual da 

Educação informações acerca da maneira que 

estão sendo realizadas matrículas e rematrículas 

nas escolas da Rede Estadual de Ensino. 

731 2019 Valeria Bolsonaro Requer ao Senhor Secretário de Educação 

informações sobre fatos ocorridos e providências 

adotadas no caso do estudante com autismo e 

deficiente visual agredido, no dia 22/10/2019, pelo 

motorista da van de transporte escolar, no Tiquira 

Centro de Desenvolvimento Ltda, bairro Castelo, 

cidade de Campinas. 

733 2019 Erica 

Malunguinho 

Requer ao Senhor Secretário de Educação 

informações sobre a rede estadual de ensino. 

746 2019 Douglas Garcia Requer ao Senhor Secretário de Educação 

informações acerca da E.E. Elmano Ferreira 

Veloso, localizada no município de São José dos 

Campos. 

803 2019 Emidio de Souza Requer ao Sr. Secretário de Estado da Educação 

informações acerca da Escola Estadual Professor 

Eloi Lacerda em Osasco. 

806 2019 Vinícius 

Camarinha 

Requer ao Senhor Secretário de Educação 

informações sobre acordos judiciais e 

cumprimentos de sentenças cíveis cumpridos por 

suas Autarquias e Empresas de Economia Mista. 

812 2019 Carlos Giannazi Requer ao Sr. Secretário de Educação informações 

sobre a realização da prova de promoção para o 

pessoal do QAE. 

813 2019 Douglas Garcia Requer ao Senhor Secretário de Educação 

informações sobre o não recebimento de adicional 

de local de exercício pelos professores e 

servidores da Escola Estadual Julieta Farão. 

824 2019 Caio França Requer ao Sr. Secretário de Estado da Educação 

informações acerca das diretrizes estruturantes do 

programa "Escola Mais Bonita"; dentre outras 
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informações correlatas. 

3 2020 Douglas Garcia Requer ao Sr. Secretário de Estado da Educação 

informações sobre o antigo prédio da Escola 

Estadual Rev. Augusto da Silva Dourado, 

questionando-se a quem pertence o prédio 

localizado na rua Aureliano César do Nascimento, 

onde funcionava a supracitada escola; dentre 

outras informações correlatas. 

7 2020 Gilmaci Santos Requer ao Sr. Secretário de Estado da Educação 

informações acerca da Escola Estadual Professor 

Ângelo Martino, na cidade de Ibitinga. 

11 2020 Tenente Coimbra Requer ao Sr. Secretário de Estado da Educação 

informações acerca da publicação em 03/01/2020 

da portaria DRE-1 de 02-01-2020, expedida pela 

Diretoria de Ensino da Região de Apiaí a qual 

vincula a Escola Estadual Profª. Vera Lucia 

Cosmo Lucena à Escola Profª. Oswaldina Santos 

pela justificativa de baixa demanda de alunos e 

diminuição gradativa ao longo dos últimos anos. 

20 2020 Leticia Aguiar Requer ao Senhor Secretário da Educação 

informações sobre cursos de Libras para 

funcionários públicos. 

21 2020 Leticia Aguiar Requer ao Senhor Secretário da Educação 

informações sobre atendimento aos estudantes 

autistas. 
(Nota: A íntegra dos Requerimentos, sua tramitação e reiterações anteriores podem ser encontrados no 

seguinte endereço https://www.al.sp.gov.br/alesp/pesquisa-proposicoes/) 
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